



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91





НА ТЕМЕ ДНЯ

О культуре в советском учреждении

Каждый день в Областной землемыной бригаде прибывают из районов десятки работников. Попадаю сюда, они видят в бригаде бескультурных работников парят в этом учреждении. В большой комнате, расположенной на первом этаже, бесуются работники. В комнате шум, разговоры, лождежи. Трудно даже понять, что здесь делают. Там сидят, сидят, сидят, сидят, сидят, другие стоят. Паскелью трактуют время, чтобы прийти в свой отдел или к своему рабочему.

Но не так в других управлениях. В ОБЗСО культурный парит всюду. В ОБЗСО работают работники с 1940 год. Харина неслетела сидеть на столах как проставают по некультурным часам, так как в приемной нет стульев.

Как может после этого ОБЗСО служить примером в культурном отношении для районных землемыных отделов, МТС и колхозов, если у работников ОБЗСО должны считать, как присели в культурный вид свое учреждение.

К сожалению, бескультурные наблюдаются не только в ОБЗСО. В Воронежской области МТС и колхозы, где размещены Управление агропромышленности. Учреждение это никак не может служить примером в культурном отношении. В приемной нет стульев, а выкут у тебя не спросит, по какому делу ты сюда пришел. Кто знает, к директору, Губельню, кто вынул из кармана один раз, кто вынул, каква толкучка и шум в приемной, как в Госбанк отсутствует элемент культуры. В приемной нет стульев, а выкут у тебя не спросит, по какому делу ты сюда пришел. Кто знает, к директору, Губельню, кто вынул из кармана один раз, кто вынул, каква толкучка и шум в приемной, как в Госбанк отсутствует элемент культуры.

Бескультурье, неряшливость и грязь в любом учреждении характеризуют его уровень, ставят его на место. В любой приемной относятся к тому, кто в ряде областей в городских учреждениях не наведен до конца культуры. В приемной любого учреждения должны быть найдены культура и опрятность, чистота и порядок.

Разгром немецко-фашистских захватчиков южнее Воронежа

Воиска Воронежского и Юго-Западного фронтов 16 января 1942 года захватили наступление в районе кремленго течения Дона. За четыре дня немецко-фашистские войска прошли до 100 километров от железной дороги до южной окраины района нашей области и продолжили свое успешное наступление в направлении на Таганрог и Мариуполь — Тимухинку.

К началу от линии Илова-Катериновка враг бросил вперед линию обороны. Вальмовский фронт был переброшен в район Сталинграда. Успех 22 немецких дивизий под Сталинградом была предвещен. И тогда перед войсками Воронежского фронта поставлены были задачи — ликвидировать оккупацию немецко-фашистских захватчиков в районе Воронежского фронта.

13 января 1943 года войска Воронежского и Юго-Западного фронтов нанесли Отрэгсково-Россовскую операцию, в ходе которой за несколько дней была освобождена от фашистских захватчиков вся юго-западная часть Воронежской области.

ВСЕМЕРНО ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

ФОРМАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СОРЕВНОВАНИЮ

Вчера в этот час четвертьшестидесяти бумажки и тем же логотипом пишущими машинками и те же слова. Это социалистическая борьба за ремонт тракторных бригад. В районных МТС массово ставится наемом не договаривать друг о другом, чтобы бригады роятся по разному. В бригадах МТС отдают в ремонт трактора. Она вынуждена только одну машину вместо трех производственных задания не выполняет.

Бригада Сивачева — переводка в МТС, по договору не такой же, как у бригады Матвеева. Эти штампанные бумажки, составленные в кабинете и шкее не обдуманные, сводятся к тому, что формальным отношением к социалистическому соревнованию в Угличской МТС.

Не выполняла задания ремонт тракторов в летнем караиде, машино-тракторная станция не отремонтировала ни одной машины в январе. Кажется бы, такое положение должно было вызвать критический анализ. МТС принять решительные меры.

Огнеборцам

Коллектив Липинского огнетушительного завода (директор т. Петровский) имеет шефство над Контоуской пожарно-технической станцией. Огнеупорный ремень практически почти МТС в боевой готовности всегда. Вечные поборы, своим силами огнетушительная часть сельхозуправления.

СЕВЕРНЫЙ ФЛОТ выхол из бояей моря.

Фото В. Корнича. (Фотографы ТАСС).

БЕСПОМОШНЫЕ ДИРЕКТОРА

Социалистическое соревнование пришло штормом раньше, но иногда сельхозколхозов нашей области. Например, Стенниковский колхоз выдал 14 тракторов в 200 процентов, Красноперекопский — на 169 про. Областной центр выдал 14 тракторов в 14 раз, а районный сельхозколхозов десятки ремонтных (индивидуальных колхозных бригад) Селезнева, Мухомова, Уварова, Понучих (в другие) выполняют нормы на 160—180 про.

Отлажено является сельхозколхоз, гаа тракторы ремонтируются медленно и плохо. К их числу относятся Ермаков, Коновалов, Октябрьский, Терюковский, Грибниковский и другие. Директор этих колхозов провалит значительную беспечность и нераспорядительность. Взяв, например, директора Ермакова-Коновалова сельхозколхозов Медведный ряд ремонтных бригад, медленнее заводят ремонтные бригады заводчаток авиационных частей.

Т. ЗУБКОВА, соб. корр. «Коммуна»

почаают МТС

По завике МТС зонах уже выполняли значительные работы по электротехнике деталей, около 10 лет. Кроме того, обслуживают тракторы в МТС значительное количество авиационных деталей для тракторов. Вечные поборы, своим силами огнетушительная часть сельхозуправления.

Серьезную помощь ремонтным мастерским колхозов в изготовлении и восстановлении авиационных частей могут оказать хорошие заводы, они выдают хорошие образцы деталей. Стали бы изготовлять детали для тракторов. Вечные поборы, своим силами огнетушительная часть сельхозуправления.

Ф. ВИДИН, инженер Воронежского сахарозавода.

14 километров в районе Щучье на протяжении 50 километров.

Только в течение первых трех дней напряженной работы, проделанной нашими подразделениями, наши части продвинулись вперед на 50—90 километров и заняли свыше 600 населенных пунктов, в том числе два крупных железнодорожных узла: Россошь. Были освобождены целиком и частично следующие районы Воронежской области: Воронежский, Никольский, Ренский, Углеватский, Углеватский, Россовский.

В ходе истребительных боев было разбито 9 вражеских пехотных дивизий; 6 дивизий уничтожены и 3 немеческие ранены.

Продвигаясь успешно наступление, наши войска 17 января овладели районным центром и крупным железнодорожным узлом Корюковск и в районе центром и железнодорожной станцией Понучих.

Успешно, противник бросил значительное количество авиационных самолетов. Только на участке Воронежского фронта было сбито 10 самолетов. Наши части, вступающие на Александрию, разгромили крупную авиационную группировку и захватили 700 самолетов.

С началом дня росло количество летящих немецких самолетов «фашистских». Все южнее и южнее тысячи вражеских турбов двигатели воронежские степи и долог.

Совещание передовиков сельского хозяйства

На днях в Ольховке состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства, в котором приняли участие председатели колхозов, бригад, звеньевые, работники жезской культуры.

С докладом об итогах 1943 сельскохозяйственного года и задачах на 1944 год выступил директор районного райземхоза т. Шмелев. — За год, проведенный со дня освобождения Ольховского района от немецко-фашистского захватчика, в колхозном хозяйстве страны было добыто в 1,5 раза больше крупного рогатого скота, отремонтировано и вновь построено много сельскохозяйственных помещений. Но мы не можем на этом остановиться. Наша задача состоит в том, чтобы в дальнейшем увеличить свою мощь колхозов, чтобы добиться в первую очередь больше добычи, и в первую очередь больше добычи.

С большим вниманием выслушали участники совещание речь заместителя председателя колхоза «Новый путь» Ирины Николаевны Селезневой, в которой она обратилась к колхозникам с призывом к борьбе за получение высоких урожаев.

— Весной, — говорит она, — я сама буду сеять пшеницу. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи.

В этом году мы обязуемся собрать зерновых культур по 25 центнеров с гектара и 40 центнеров с гектара. На урожай зерновых мы выдвигаем задачу в 50—60 про. При этом в первую очередь выдвигаем задачу в 50—60 про. При этом в первую очередь выдвигаем задачу в 50—60 про.

Совещание наметило конкретные мероприятия по усилению использования колхозных лесов. В частности, участники совещания решили выложить социалистическое соревнование колхозников в области лесного хозяйства колхозов района.

П. СКАКОВ, соб. корр. «Коммуна»

Совещание передовиков сельского хозяйства

На днях в Ольховке состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства, в котором приняли участие председатели колхозов, бригад, звеньевые, работники жезской культуры.

С докладом об итогах 1943 сельскохозяйственного года и задачах на 1944 год выступил директор районного райземхоза т. Шмелев. — За год, проведенный со дня освобождения Ольховского района от немецко-фашистского захватчика, в колхозном хозяйстве страны было добыто в 1,5 раза больше крупного рогатого скота, отремонтировано и вновь построено много сельскохозяйственных помещений. Но мы не можем на этом остановиться. Наша задача состоит в том, чтобы в дальнейшем увеличить свою мощь колхозов, чтобы добиться в первую очередь больше добычи, и в первую очередь больше добычи.

С большим вниманием выслушали участники совещание речь заместителя председателя колхоза «Новый путь» Ирины Николаевны Селезневой, в которой она обратилась к колхозникам с призывом к борьбе за получение высоких урожаев.

— Весной, — говорит она, — я сама буду сеять пшеницу. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи. Проделав нормальную работу, я получила хорошие урожаи.

В этом году мы обязуемся собрать зерновых культур по 25 центнеров с гектара и 40 центнеров с гектара. На урожай зерновых мы выдвигаем задачу в 50—60 про. При этом в первую очередь выдвигаем задачу в 50—60 про. При этом в первую очередь выдвигаем задачу в 50—60 про.

Совещание наметило конкретные мероприятия по усилению использования колхозных лесов. В частности, участники совещания решили выложить социалистическое соревнование колхозников в области лесного хозяйства колхозов района.

П. СКАКОВ, соб. корр. «Коммуна»

